

绿城百合社区绿色家园大讲堂开课了 这次教的是烘焙技巧 你学会了吗



社区志愿者周新霞正在为居民教授烘焙技巧

为更好地服务社区、服务居民,丰富居民业余活动,提升居民的就业技能和综合素质,近日,绿城百合社区特邀请社区志愿者周新霞老师来到社区开展绿色家园大讲堂之“启蒙烘焙培训”课程。

周新霞是一位具有丰富授课经验和精湛烘焙技巧的老师,她采用理论知识学习和烘焙技能指导相结合的方式,在培训中,周新霞就食材的选择、调料的合理搭配等作了详细介绍,并具体讲授了基本的和面手法、烤制等必备技巧。居民在下面认真地看、听、记,还不时地提一些烘焙中遇到的问题,纷纷记录制作方法,相互讨论,整个教室充满了浓厚的学习交流气氛。

通过这次培训,居民提升了自身的烘焙技能,反响热烈,社区居民纷纷赞扬周新霞精湛的烘焙技术,也支持社区继续举办此类“绿色家园大讲堂”的活动,社区也将再接再厉,进一步深化社区文化活动,推动和谐社区建设。

商务西街社区 技能培训班即将开班了 你还不来?

近日,商务西街社区积极组织辖区居民参加劳保所举办的职业技能培训班。通过商务西街工作人员的积极宣传,辖区居民的学习热情很高,插花、月嫂、中餐3个班共报名62人。

希望通过培训,能提高辖区居民的就业能力,同时也给他们在今后的家庭生活提供了宝贵的知识和技能。

商务西街社区 获“青春家园”称号

近日,郑东新区首届青年志愿者文化节及青春家园授牌仪式在如意湖畔举行,商务西街社区荣获“青春家园”称号。

商务西街将以此为契机,以“青春家园”党群服务中心为平台,开展各种青少年、青工服务,使其成为一支党建建设的得力后备军,同时吸收广大青年志愿者投身社会公益活动,促进和谐社会建设,不断传递正能量,使水域靓城更靓。

邻里情 暖心间

暑假到了,看小区的孩子是咋过的

假期来到,为了丰富小朋友的假期生活,开发动手动脑的能力,6月7日,如意湖社区在内环20号楼金成阳光世纪举办儿童绘画比赛活动,社区20余名小朋友参加了此次活动。

活动开展前夕,社区在各楼栋宣传栏内张贴海报,并用心编排,精心挑选精美

奖品。绘画比赛中,各位小朋友都静静地画着自己心中最美的一幅画。最终,共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,并为每位参赛的小朋友都颁发了奖品。本次活动不但给小朋友提供了一个自我展示的平台,同时也锻炼了他们的动手能力、绘画能力,充分展示了青少年的童真童趣。



你裁粽叶,我来包 将“爱心”送到居民手中

6月19日,如意东路社区联合辖区超市,组织居民和辖区商户代表、各物业代表、非公企业党支部成员、退休干部职工老党员等近百人一起开展包粽子庆端午活动。为了搞好这次活动,社区与大商超市精心准备,购买了粽叶、棉绳、糯米、花生米、蜜枣等物品。比赛按10人一组,以3分钟为限,看谁包的粽子美观且数量最多。你裁粽叶,我来包,你扎线,我打结……整个活动在欢乐融

融的气氛下结束。

随后,社区将包好的粽子送到留守儿童家庭中,为他们送去节日的问候与祝福。同时,社区还看望慰问了辖区的老党员、孤寡老人、困难户、残疾人、留守儿童等有关人员,将“爱心粽子”送到他们的手中。此次活动还加深了社区工作人员和外来人员的了解,增进了他们之间的情谊,为和谐社区建设起到了积极推进作用。

感受“家”的温暖 社区志愿者探望福利院孤残儿童

近日,商务西街社区和如意湖社区组织辖区志愿者带着关心和祝福,来到了郑州市巩义市福利院希望之家,给这里的孤残儿童送上精美礼物。在福利院工作人员的带领下,大家一同参观了孩子们的生活环境。工作人员向大家简单介绍了孩子们的情况,这里的小朋友大多因身体有缺陷而被

家庭遗弃。在教室志愿者与孩子们进行了亲切交谈,并把带来的食品、图书、文具、玩具等分发给孩子们。

此次活动为福利院共捐赠衣服80余件,玩具40多个、文具1箱、图书、食品等慰问品。扶贫帮困是社会共同的责任,商务西街社区将一如既往地关心关注弱势群体,同时也希望辖区越来越多的企业加入到这一行列中来,让他们感受到“家”的温暖。

